
 
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

 

87 

ATA da 30ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 20 dias do mês de outubro do ano de 2025, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Ocasião em que constatou a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton Da Silva, Guilherme Da Fonseca Braz, Marinho Novais 

Luz Neto, Nelson Gonçalves Correia, Silvio Jorge De Oliveira, Valdete José De 

Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. Havendo quórum regimental, o Senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de uma 

passagem Bíblica, feita pelo Vereador Diogo Kleiton da Silva. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar Valnês Cardoso Mariano que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário que procedesse com a leitura das 

matérias em pauta no Expediente do Dia: Convite da Escola Municipal Vitória Régia, 

para participar de um momento de Educação e Família. Convite da Secretaria 

Municipal de Esportes, para o evento “Corrida Noturna Florestópolis 74 Anos”. 

Expedientes do Legislativo: Indicação nº 125/2025, de autoria do Vereador Marinho 

Novais Luz Neto; Indicação nº 126/2025, de autoria do Vereador Nelson Gonçalves 

Correia. Projeto de Lei do Executivo: Projeto de Lei nº 37/2025 – Súmula: Altera a 

Legislação Municipal com a finalidade de viabilizar que os recursos arrecadados 

também sejam utilizados para custeio, expansão e melhoria de sistemas de 

monitoramento para segurança e preservação de logradouros públicos municipais. 

Após a leitura, a proposição foi encaminhada às Comissões Permanentes para análise 

e emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Fizeram uso da palavra os seguintes 

Vereadores: Vereador Nelson Gonçalves Correia, que, após cumprimentar os 

presentes, comentou sobre sua indicação ao Executivo, sugerindo estudos para 

viabilizar a implantação de vagas exclusivas para estacionamento de motocicletas na 

área central da cidade. Vereador Valmir Cláudio Rodrigues, cumprimentou os 

presentes e manifestou, em nome da Paróquia São João Batista, gratidão aos Edis pela 

colaboração na realização do show de prêmios. Por fim, enalteceu os nobres colegas 

pelas matérias apresentadas. Não havendo mais oradores, passou-se à Ordem do Dia: 

Em destaque, a ATA da Sessão anterior foi colocada em apreciação e aprovada por 
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unanimidade. Destacado para única discussão e votação o Requerimento nº 05/2025, 

aprovado por unanimidade. Em 1ª discussão e votação os Projetos de Lei nºs 30 e 

34/2025 – Executivo, aprovados por unanimidade e inseridos na pauta da Ordem do 

Dia da próxima sessão. Explicações Pessoais: Inscritos usaram a palavra os seguintes 

Vereadores: Vereador Marinho Novais Luz Neto, que cumprimentou os presentes, 

parabenizou o Prefeito e toda a equipe da Farmácia União pela realização do tradicional 

evento em comemoração ao Dia das Crianças. Destacou o sucesso do show de prêmios 

e comentou sua indicação ao Executivo sugerindo a reforma da Quadra de Esportes 

Carlos Henrique Goulart, ressaltando que o local é frequentemente utilizado por 

esportistas de vôlei, handebol e basquete, necessitando de melhorias na estrutura, no 

piso e no telhado. Vereador Guilherme da Fonseca Braz, que cumprimentou os 

presentes, parabenizou os Vereadores pelas indicações apresentadas e comentou a 

respeito. Em seguida, fez explanações sobre o projeto de lei de sua autoria, 

apresentado na sessão anterior, que institui a Semana Municipal da Conscientização 

e Proteção aos Animais, destacando a importância da conscientização e da proteção 

animal. Informou, ainda, que protocolou ofício junto ao Secretário de Obras, 

solicitando a recolocação de placas caídas e o reposicionamento de outras. Não 

havendo mais oradores inscritos, retomou a palavra o Senhor Presidente, que, antes de 

encerrar, fez comentários sobre as principais questões abordadas. Informou que no 

próximo dia 30 será realizado o evento com o tema “Outubro Rosa”. Prosseguindo, 

comentou assuntos referentes ao Requerimento de sua autoria e do Vereador 

Guilherme, que busca informações sobre a fila de espera de aparelhos de órtese e 

prótese. Por fim, comunicou a liberação de recursos do Deputado Aliel Machado, no 

valor de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais), destinados à área da saúde. Nada mais 

a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 

sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, após lida, será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, a 

digitou e subscreveu. 
 

Assinado no Original 

Denys Teixeira Saul 

Presidente 

 Assinado no Original 

Ayrton Capassi                                                                          

1º Secretário 
 


